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Ve středu 4. října se v pardubické centrále Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) uskutečnilo
jednání o budoucnosti výstavby dálnice D35 u Litomyšle. Schůzky se zúčastnili
představitelé ŘSD, Pardubického kraje a Českého svazu ochránců přírody Šumperk (ČSOP),
který podal rozklad proti stavebnímu povolení na dva úseky dálnice D35 v našem regionu.

Námitky ochránců přírody se týkají konkrétně úseků Litomyšl - Janov a Opatovec - Staré Město, v
rozkladu upozorňují například na problematické kácení dřevin či fungování ekologického dozoru.
Podle ohlasů účastníků by se na základě středeční schůzky mohlo podařit zpoždění výstavby dálnice
D35 odblokovat. „Jednání bylo velice konstruktivní a hledali jsme cestu ke kompromisu, aby nedošlo
ke zdržení přípravy stavby a zároveň byly naplněny veškeré připomínky ČSOP Šumperk. Dospěli
jsme k závěru, že takové řešení je teoreticky možné a ŘSD navrhne memorandum s jasně
definovanými podmínkami,“ okomentoval vyjednávání ředitel ŘSD Radek Mátl.

Za Pardubický kraj se schůzky zúčastnil náměstek hejtmana pro dopravu Michal Kortyš, i podle něj
situace vypadá nadějně. „Výstavba dálnice se bytostně dotýká nejenom Litomyšle, ale celého našeho
regionu, proto jsem s ředitelem Mátlem v úzkém kontaktu a společně jsme koordinovali náš postup.
Jednání s ochránci přírody bylo výsledkem několika týdnů snahy a jsem rád, že jsme mohli zasednout
u kulatého stolu a vše si vyříkat. Z jednání jasně vyplynulo, že ČSOP Šumperk má konstruktivní
připomínky a ŘSD je hodlá akceptovat. Nejde tedy o házení klacků pod nohy, ale o námitky, které
dávají smysl. Jen se musí vše řádně zprocesovat tak, aby se mohlo pokračovat v přípravě stavby D35.
Odcházel jsem z jednání s pocitem, že nám všem jde o stejnou věc – postavit dálnici a v maximální
míře ochránit přírodu kolem ní,“ dodává náměstek Michal Kortyš.

Více informací k výstavbě dálnice D35 v našem kraji najdete na https://www.rsd.cz/
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